

Milí studenti,

po ne úplně chtěně odmlce se zase ozývám s následujícími informacemi a návrhy:

Ukončení předmětu

Původně zamýšlený zápočtový test jsem přehodnotil, stejně jako avizované „kolokvium“ tento pátek – nestihl jsem upravit patřičně všechny prezentace - a teprve až budou všechny materiály nahrané, chtěl bych, abyste si je prošli a pak si o tom přes Teams promluvíme. Nebude to zkoušení, ale spíše pokus o zpětnou vazbu. Takže to nastane někdy během zkouškového období v termínu, na kterém se shodneme tak, aby vás to nezatěžovalo při ostatních ukončeních předmětů.

Zápočtový úkol

Měli byste každý mít odevzdané tři položky hub. Vaše sběry jsem povětšinou již viděl, ale přiznám se, že už se stoprocentně nepamatuji, které jsme „schválili“ a které ne; fyzicky mám u sebe usušené plodnice od Vojty (5 druhů) a Štěpánky (2 druhy). Domnívám se, že jen Veronika měla houby v natolik špatném stavu, že jsme je víceméně vyřadili – pokud ale má sebrané nějaké ty nelupenaté, můžeme jistě použít i je. Projděte tedy prosím váš „matroš“ a napište mi, jak to s ním vypadá.

Poté bych chtěl, abyste se – kdykoliv v průběhu zkouškového, až budete mít cestu – stavili a donesli ten materiál, co ještě máte k „zapoložkování“ u sebe. K jednotlivým sběrům se vloží fotka a popis (existuje-li) a nalepí scheda. Sledy jsem se nakonec rozhodl, že vytisknu sám z databáze poté, co mi vyplníte potřebné údaje do tabulky (kterou příkládám) [i ty Vojtovy, ať to je jednotné]. Já pak všechny údaje rovnou naimportuji do naší herbářové databáze a schedy nachystám k nalepení. Současně prosím podle mých listopadových poznámek opravte popisy těch druhů, které skončí v herbáři, a pošlete mi je také, vytisknu je pro přiložení k položkám.

Postup bude následující:

1. doladíme společně přes Teams, co ještě půjde do herbáře
2. k těmto položkám pošlete údaje v tabulce, abych mohl vytisknout schedy + poslat opravené texty popisů (také vytisknu)
3. v kuchyňce budovy D32 (2.patro) nechám v kuchyňce na okně krabici s nápisem Mykologické praktikum – v ní budou obálky, natištěné schedy a popisy, lepidlo a plastové sáčky se zipem. Až budete mít cestu, „spojíte“ všechny ingredience se svými usušenými houbami do výsledného menu jménem herbářová položka:

– nejprve dáte houby do zipového plastového pytlíku vhodné velikosti a vybere se i dostatečně velká obálka:

